



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

北區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

傅宇安

2023年5月4日

促請在行人天橋加裝遮雨篷

2022年1月，連接沙梨頭南街與沙梨頭新街的兩座行人天橋投入使用，一定程度上改善了相關道路的交通狀況。目前，蘭花前地和林茂海邊大馬路兒童遊樂場前正分別興建行人天橋，預計明年可竣工，屆時坊間期盼已久的“林茂空中走廊”系統或可初見成效。但是，自天橋投入使用以來，陸續有居民反映，遇到下雨天氣，只要雨勢稍大，兩座天橋路面就難免被雨水淋濕，特別是導盲磚表面變得相當濕滑，增加行人安全風險。

有鑒於此，本人提出如下建議：

一、促請有關部門盡快在已落成的兩座行人天橋頂部兩側加裝遮雨篷，盡可能避免雨水淋濕天橋，更好地保障天橋使用者安全；

二、檢視兩座興建中的行人天橋設計是否包含有關設施，以便在建造過程中一步安裝到位，杜絕出現事後修補情況。

附件 – 相片

